
                  Zápisnica č. 4/2025 z riadneho zasadnutia OZ zo dňa 19.11.2025                

K     bodu č. 1      

     P. Starosta zahájil  zasadnutie, privítal prítomných poslancov OZ, ako aj  prítomných
obyvateľov obce .

K     bodu č.2, 3  
 Za zapisovateľa vymenoval p. Lázárovú V. Za overovateľov zápisnice vymenoval p. Ing.
Vargovčík  a  p.  Muszka.  Starosta  obce  konštatoval,  že  OZ je  uznášania  schopné  .  Zo  7
poslancov sú prítomní 5.

Starosta  prečítal  program  opýtal  prítomných  poslancov  o  doplnenie  programu.  Nikto  z
poslancov  OZ  nemal  pripomienky  ,  starosta  doplnil  1  bod,  stanovisko  Hl.  kontrolóra  k
Návrhu rozpočtu na rok 2026 a   dal schváliť program.  
Zo 5 poslancov hlasovali jednotne 5 áno. Nikto sa nezdržal hlasovaniu, nikto nehlasoval proti.
  
K     bodu č.4   
Starosta prečítal uznesenie z predchádzajúceho zasadania OZ. 

K     bodu č.5  
Starosta opýtal prítomných poslancov OZ, kto má výhrady, pripomienky k VZN 1/2025 o
miestnych daniach a poplatkoch.  Nikto nemal, starosta dodal, že je možnosť poplatok za KO
zaplatiť aj v splátkach ale 1. splátka musí byť uhradená do 28. februára. Potom  dal schváliť.
Poslanci  OZ  schválili  jednohlasne  5  áno.  Nikto  nehlasoval  proti  ani  sa  nezdržal
hlasovaniu.

K     bodu č.6  
Starosta opýtal prítomných poslancov OZ, kto má výhrady, pripomienky k VZN 2/2025 o
nakladaní  s  KO  a  drobnými  stavebnými  odpadmi.   Nikto  nemal,  starosta  dal  schváliť.
Poslanci  OZ  schválili  jednohlasne  5  áno.  Nikto  nehlasoval  proti  ani  sa  nezdržal
hlasovaniu.

K     bodu č.7  
Starosta prečítal Stanovisko hlavného kontrolóra Mgr. Petra Mórocza k Návrhu rozpočtu na
rok 2026. OZ berie na vedomie.

K     bodu č.8  
Starosta a poslanci OZ prešli Návrh rozpočtu na rok 2026 a  opýtal prítomných poslancov OZ,
kto má výhrady a pripomienky.  Nikto nemal, starosta dal schváliť. Poslanci  OZ schválili
jednohlasne 5 áno. Nikto nehlasoval proti ani sa nezdržal hlasovaniu.

K     bodu č.9  

Mgr. Peter Mórocz hl. kontrolór inforoval o Európskom zaskupení BOTILA.  Starosta dodal,
že  je  to  veľká možnosť získať  peniaze pre  obec,   cez  projekty s  maďarskými partnermi.
Ročný poplatok  200,00  Eur,  ktoré  je  potrebné  pre  chod kancelárie  a  drobné výdavky.  Z
Medzibodrožia 48 obcí a z Maďarska 30 obcí je už členom zoskupenia .



Nikto nemal ďalej otázky, starosta dal schváliť.  Poslanci  OZ schválili  4 áno 1 poslanec
Mgr. Vargovčík sa zdržal hlasovaniu.  

K     bodu č.10  
Starosta a poslanci OZ prešli plánované programy v mesiaci december, január a február
December: Mikulášské balíčky za 3,50 Eur , dňa 5. decembra
                   Zapálenie adventnej sviečky

       21. december Vianočný trh  na dvore MŠ, kapustnica 
       

Január 2026: Novoročný koncert dobročinný
                      súťaž stolný tenis

Február 2026: fašiangová zábava
Nikto nemal k tomu pripomienky, starosta dal schváliť. Poslanci OZ schválili jednohlasne 5
áno. Nikto nehlasoval proti ani sa nezdržal hlasovaniu.

K bodu č. 11
Do diskusie sa zapojili prítomní občania s otázkou na zvýšenie poplatku KO. Starosta obce aj
poslanci OZ odpovedali na vzniknuté problémy. 

K     bodu č.12  
P. Lázárová   prečítala Uznesenie –  a Ing. Bagonyi Ján, starosta, dal schváliť.
OZ schválil jednohlasne 5 áno. Nikto nehlasoval proti ani sa nezdržal hlasovaniu.

K     bodu č.13  
P. Starosta poďakoval prítomným za účasť  a ukončil zasadnutie.
 
Spracoval: Bc. Valéria Lázárová
Schválil: Ing. Ján Bagonyi, starosta                              V Poľanoch, dňa : 19.11.2026


